

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife Keukengerei set - Kookgerei set - hout zwart 4 delig - Schuimspaan, soeplepel, bakspaan & opscheplepel

Inhoud van het product of de set

- 1x Schuimspaan (ca. 36 cm)
 - 1x Soeplepel (ca. 32 cm)
 - 1x Bakspaan (ca. 34 cm)
 - 1x Opscheplepel (ca. 33 cm)
 - Materialen: Houten handvatten en kunststof koppen.
-

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik de gereedschappen voor het bereiden, mengen, bakken en opscheppen van voedsel.
 - De kunststof koppen zijn geschikt voor gebruik in pannen met een anti-aanbaklaag.
 - De lange handvatten zorgen voor een veilige afstand tot hete kookoppervlakken.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- **Reinigen:** Uitsluitend met de hand wassen met warm water en een mild afwasmiddel.
 - **Niet vaatwasserbestendig:** Niet geschikt voor reiniging in de vaatwasser om de houten handvatten en het kunststof te beschermen.
 - **Drogen:** Droog de houten handvatten direct na het wassen af.
 - **Belangrijk:** Laat houten delen niet langdurig in water weken (niet dompelen) om kromtrekken of barsten te voorkomen.
 - **Opslag:** Bewaar de set op een droge plaats.
-

Veiligheidsinstructies

- **Hitte:** Voorkom direct en langdurig contact van de kunststof koppen met de bodem of zijden van hete pannen om smelten of beschadiging te voorkomen. Haal het gereedschap uit de pan wanneer deze niet in gebruik is.
 - Houd de houten handvatten uit de buurt van open vuur of directe hittebronnen.
 - Controleer de gereedschappen voor elk gebruik op beschadigingen of scheuren in het hout of kunststof.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Geschikt voor algemeen huishoudelijk gebruik.
 - Alleen gebruiken door volwassenen en oudere kinderen onder direct toezicht van een volwassene.
 - Niet bedoeld als speelgoed.
-

Afvoerinstructies

- Houten delen: Afvoeren als houtafval of restafval, afhankelijk van lokale regelgeving.
 - Kunststof delen: Afvoeren conform lokale regelgeving voor kunststofafval of restafval.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Kitchen Utensil Set - Cooking Utensil Set - Wood Black 4-Piece - Skimmer, Soup Ladle, Frying Spatula & Serving Spoon

Contents of the product or set

- 1x Skimmer (approx. 36 cm)
 - 1x Soup Ladle (approx. 32 cm)
 - 1x Frying Spatula (approx. 34 cm)
 - 1x Serving Spoon (approx. 33 cm)
 - Materials: Wooden handles and plastic heads.
-

User instructions

- Use the tools for preparing, mixing, frying, and serving food.
 - The plastic heads are suitable for use in non-stick pans.
 - The long handles ensure a safe distance from hot cooking surfaces.
-

Maintenance and cleaning instructions

- **Cleaning:** Hand wash only with warm water and a mild detergent.
 - **Not Dishwasher Safe:** Not suitable for cleaning in the dishwasher to protect the wooden handles and plastic.
 - **Drying:** Dry the wooden handles immediately after washing.
 - **Important:** Do not soak wooden parts in water for long periods to prevent warping or cracking.
 - **Storage:** Store the set in a dry place.
-

Safety Instructions

- **Heat:** Avoid direct and prolonged contact of the plastic heads with the bottom or sides of hot pans to prevent melting or damage. Remove the utensil from the pan when not in use.
 - Keep the wooden handles away from open flames or direct heat sources.
 - Check the tools for damage or cracks in the wood or plastic before each use.
-

Age restrictions

- Suitable for general household use.
 - To be used only by adults and older children under direct adult supervision.
 - Not intended as a toy.
-

Disposal Instructions

- Wooden parts: Dispose of as wood waste or residual waste, depending on local regulations.
 - Plastic parts: Dispose of according to local regulations for plastic waste or residual waste.
-

Warnings (P-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Küchenhelfer-Set - Kochgeschirr-Set - Holz Schwarz 4-teilig - Schaumlöffel, Suppenkelle, Pfannenwender & Servierlöffel

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Schaumlöffel (ca. 36 cm)
 - 1x Suppenkelle (ca. 32 cm)
 - 1x Pfannenwender (ca. 34 cm)
 - 1x Servierlöffel (ca. 33 cm)
 - Materialien: Holzgriffe und Kunststoff-Köpfe.
-

Gebrauchsanweisung

- Verwenden Sie die Werkzeuge zum Zubereiten, Mischen, Braten und Servieren von Speisen.
 - Die Kunststoffköpfe sind für den Einsatz in Antihft-Pfannen geeignet.
 - Die langen Griffe gewährleisten einen sicheren Abstand zu heißen Kochflächen.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Reinigung:** Nur Handwäsche mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - **Nicht spülmaschinenfest:** Nicht für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet, um die Holzgriffe und den Kunststoff zu schützen.
 - **Trocknung:** Trocknen Sie die Holzgriffe sofort nach dem Waschen ab.
 - **Wichtig:** Lassen Sie Holzteile nicht über längere Zeit in Wasser einweichen (nicht untertauchen), um Verziehen oder Risse zu verhindern.
 - **Lagerung:** Bewahren Sie das Set an einem trockenen Ort auf.
-

Sicherheitshinweise

- **Hitze:** Vermeiden Sie direkten und längeren Kontakt der Kunststoffköpfe mit dem Boden oder den Seiten heißer Pfannen, um Schmelzen oder Beschädigungen zu verhindern. Nehmen Sie das Werkzeug aus der Pfanne, wenn es nicht benutzt wird.
 - Halten Sie die Holzgriffe von offenem Feuer oder direkten Wärmequellen fern.
 - Überprüfen Sie die Werkzeuge vor jedem Gebrauch auf Beschädigungen oder Risse im Holz oder Kunststoff.
-

Altersbeschränkungen

- Geeignet für den allgemeinen Hausgebrauch.
 - Nur von Erwachsenen und älteren Kindern unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen zu verwenden.
 - Nicht als Spielzeug gedacht.
-

Entsorgungsanweisungen

- Holzteile: Entsorgung über Holzabfall oder Restmüll, gemäß den örtlichen Vorschriften.
 - Kunststoffteile: Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfall oder Restmüll.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Ensemble d'Ustensiles de Cuisine - Kit d'Ustensiles de Cuisson - Bois Noir 4 Pièces - Écumoire, Louche à Soupe, Spatule à Frire & Cuillère de Service

Contenu du produit ou du lot

- 1x Écumoire (env. 36 cm)
 - 1x Louche à soupe (env. 32 cm)
 - 1x Spatule à frire (env. 34 cm)
 - 1x Cuillère de service (env. 33 cm)
 - Matériaux : Manches en bois et têtes en plastique.
-

Instructions d'utilisation

- Utilisez les outils pour préparer, mélanger, frire et servir les aliments.
 - Les têtes en plastique conviennent à une utilisation dans les poêles antiadhésives.
 - Les longs manches assurent une distance de sécurité par rapport aux surfaces de cuisson chaudes.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- **Nettoyage:** Laver uniquement à la main avec de l'eau tiède et un détergent doux.
 - **Non compatible Lave-vaisselle:** Ne convient pas au nettoyage en machine pour protéger les manches en bois et le plastique.
 - **Séchage:** Séchez les manches en bois immédiatement après le lavage.
 - **Important:** Ne pas tremper les parties en bois dans l'eau pendant de longues périodes pour éviter le gauchissement ou la fissuration.
 - **Rangement:** Rangez l'ensemble dans un endroit sec.
-

Consignes de sécurité

- **Chaleur:** Évitez tout contact direct et prolongé des têtes en plastique avec le fond ou les parois des poêles chaudes afin d'éviter la fusion ou les dommages. Retirez l'ustensile de la poêle lorsqu'il n'est pas utilisé.
 - Gardez les manches en bois à l'écart des flammes nues ou des sources de chaleur directes.
 - Vérifiez les outils avant chaque utilisation pour détecter tout dommage ou fissure dans le bois ou le plastique.
-

Restrictions d'âge

- Convient à un usage domestique général.
 - À utiliser uniquement par des adultes et des enfants plus âgés sous la surveillance directe d'un adulte.
 - Non destiné à servir de jouet.
-

Instructions d'élimination

- Pièces en bois : Éliminer comme déchet de bois ou déchet résiduel, selon les réglementations locales.
 - Pièces en plastique : Éliminer conformément aux réglementations locales pour les déchets plastiques ou les déchets résiduels.
-

Avertissements (Codes P)

- S/O (Sans Objet).
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Set di Utensili da Cucina - Set di Attrezzi da Cucina - Legno Nero 4 Pezzi - Schiumarola, Mestolo da Zuppa, Spatola da Frittura e Cucchiaino da Servizio

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Schiumarola (circa 36 cm)
 - 1x Mestolo da zuppa (circa 32 cm)
 - 1x Spatola da frittura (circa 34 cm)
 - 1x Cucchiaino da servizio (circa 33 cm)
 - Materiali: Manici in legno e teste in plastica.
-

Istruzioni per l'uso

- Utilizzare gli utensili per preparare, mescolare, friggere e servire il cibo.
 - Le teste in plastica sono adatte per l'uso in padelle antiaderenti.
 - I manici lunghi garantiscono una distanza sicura dalle superfici di cottura calde.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- **Pulizia:** Lavare solo a mano con acqua tiepida e un detergente delicato.
 - **Non Lavabile in Lavastoviglie:** Non adatto per la pulizia in lavastoviglie per proteggere i manici in legno e la plastica.
 - **Asciugatura:** Asciugare i manici in legno immediatamente dopo il lavaggio.
 - **Importante:** Non lasciare in ammollo le parti in legno in acqua per lunghi periodi per prevenire deformazioni o crepe.
 - **Conservazione:** Conservare il set in un luogo asciutto.
-

Istruzioni di sicurezza

- **Calore:** Evitare il contatto diretto e prolungato delle teste in plastica con il fondo o i lati delle pentole calde per prevenire la fusione o il danneggiamento. Rimuovere l'utensile dalla pentola quando non è in uso.
 - Tenere i manici in legno lontano da fiamme libere o fonti di calore dirette.
 - Controllare gli utensili prima di ogni utilizzo per rilevare danni o crepe nel legno o nella plastica.
-

Restrizioni di età

- Adatto per uso domestico generale.
 - Da utilizzare solo da adulti e bambini più grandi sotto la supervisione diretta di un adulto.
 - Non destinato a essere un giocattolo.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Parti in legno: Smaltire come rifiuti di legno o rifiuti residui, a seconda delle normative locali.
 - Parti in plastica: Smaltire secondo le normative locali per i rifiuti di plastica o i rifiuti residui.
-

Avvertenze (Codici P)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Zestaw Narzędzi Kuchennych - Zestaw Przyborów Do Gotowania - Drewno Czarny 4 Elementy - Szumówka, Chochla, Łopatka Do Smażenia i Łyżka Do Serwowania

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Szumówka (ok. 36 cm)
 - 1x Chochla do zupy (ok. 32 cm)
 - 1x Łopatka do smażenia (ok. 34 cm)
 - 1x Łyżka do serwowania (ok. 33 cm)
 - Materiały: Drewniane uchwyty i plastikowe główki.
-

Instrukcja użytkowania

- Używaj narzędzi do przygotowywania, mieszania, smażenia i serwowania potraw.
 - Plastikowe główki nadają się do użytku w patelniach z powłoką nieprzywierającą.
 - Długie uchwyty zapewniają bezpieczną odległość od gorących powierzchni do gotowania.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- **Czyszczenie:** Myć wyłącznie ręcznie ciepłą wodą z łagodnym detergentem.
 - **Nie nadaje się do zmywarki:** Nie nadaje się do czyszczenia w zmywarce, aby chronić drewniane uchwyty i plastik.
 - **Suszenie:** Suszyć drewniane uchwyty natychmiast po umyciu.
 - **Ważne:** Nie moczyć drewnianych części w wodzie przez długi czas, aby zapobiec odkształceniu lub pękaniu.
 - **Przechowywanie:** Przechowywać zestaw w suchym miejscu.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

-
- **Ciepło:** Unikać bezpośredniego i długotrwałego kontaktu plastikowych główek z dnem lub bokami gorących patelni, aby zapobiec stopieniu lub uszkodzeniu. Wyjmij narzędzie z patelni, gdy nie jest używane.
 - Trzymać drewniane uchwyty z dala od otwartego ognia lub bezpośrednich źródeł ciepła.
 - Przed każdym użyciem sprawdzić narzędzia pod kątem uszkodzeń lub pęknięć drewna lub plastiku.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nadaje się do ogólnego użytku domowego.
 - Do użytku wyłącznie przez osoby dorosłe i starsze dzieci pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
 - Nie jest przeznaczone jako zabawka.
-

Instrukcje utylizacji

- Części drewniane: Utylizować jako odpady drewniane lub odpady reszkowe, zgodnie z lokalnymi przepisami.
 - Części plastikowe: Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów plastikowych lub odpadów reszkowych.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Set de Utensilios de Cocina - Set de Menaje de Cocina - Madera Negro 4 Piezas - Espumadera, Cucharón de Sopa, Espátula para Freír y Cuchara de Servir

Contenido del producto o juego

- 1x Espumadera (aprox. 36 cm)
 - 1x Cucharón de sopa (aprox. 32 cm)
 - 1x Espátula para freír (aprox. 34 cm)
 - 1x Cuchara de servir (aprox. 33 cm)
 - Materiales: Mangos de madera y cabezales de plástico.
-

Instrucciones de uso

- Utilice los utensilios para preparar, mezclar, freír y servir alimentos.
 - Los cabezales de plástico son aptos para su uso en sartenes antiadherentes.
 - Los mangos largos garantizan una distancia segura de las superficies de cocción calientes.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- **Limpieza:** Lavar únicamente a mano con agua tibia y un detergente suave.
 - **No Apto para Lavavajillas:** No apto para la limpieza en lavavajillas para proteger los mangos de madera y el plástico.
 - **Secado:** Seque los mangos de madera inmediatamente después del lavado.
 - **Importante:** No sumerja las piezas de madera en agua durante períodos prolongados para evitar que se deformen o agrieten.
 - **Almacenamiento:** Guarde el conjunto en un lugar seco.
-

Instrucciones de seguridad

-
- **Calor:** Evite el contacto directo y prolongado de los cabezales de plástico con el fondo o los lados de las sartenes calientes para evitar que se derritan o se dañen. Retire el utensilio de la sartén cuando no esté en uso.
 - Mantenga los mangos de madera alejados de llamas abiertas o fuentes de calor directo.
 - Compruebe los utensilios antes de cada uso para detectar daños o grietas en la madera o el plástico.
-

Restricciones de edad

- Adecuado para uso doméstico general.
 - Debe ser utilizado únicamente por adultos y niños mayores bajo la supervisión directa de un adulto.
 - No está destinado a ser un juguete.
-

Instrucciones de eliminación

- Piezas de madera: Deseche como residuos de madera o residuos residuales, según las normativas locales.
 - Piezas de plástico: Deseche de acuerdo con las normativas locales para residuos plásticos o residuos residuales.
-

Advertencias (Códigos P)

- N/A (No Aplicable).
-

Información sobre peligros (Códigos H)

- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Köksredskapsset - Matlagningsredskapsset - Trä Svart 4 Delar - Skumsked, Soppslev, Stekspade & Serveringssked

Setets innehåll

- 1x Skumsked (ca 36 cm)
 - 1x Soppslev (ca 32 cm)
 - 1x Stekspade (ca 34 cm)
 - 1x Serveringssked (ca 33 cm)
 - Material: Trähandtag och plasthuvuden.
-

Användarinstruktioner

- Använd redskapen för att förbereda, blanda, steka och servera mat.
 - Plasthuvudena är lämpliga för användning i non-stick-pannor.
 - De långa handtagen säkerställer ett säkert avstånd från heta kokytor.
-

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Rengöring:** Endast handdisk med varmt vatten och ett mildt diskmedel.
 - **Tål ej Maskindisk:** Ej lämplig för rengöring i diskmaskin för att skydda trähandtagen och plasten.
 - **Torkning:** Torka trähandtagen omedelbart efter diskning.
 - **Viktigt:** Blötlägg inte trädelarna i vatten under långa perioder för att förhindra skevhet eller sprickbildning.
 - **Förvaring:** Förvara setet på en torr plats.
-

Säkerhetsinstruktioner

-
- **Värme:** Undvik direkt och långvarig kontakt mellan plasthuvudena och botten eller sidorna på heta kokkärl för att förhindra smältning eller skada. Ta bort redskapet från pannan när det inte används.
 - Håll trähandtagen borta från öppen låga eller direkta värmekällor.
 - Kontrollera redskapen före varje användning för att upptäcka skador eller sprickor i träet eller plasten.
-

Åldersbegränsningar

- Lämplig för allmänt hushållsbruk.
 - Ska endast användas av vuxna och äldre barn under direkt övervakning av en vuxen.
 - Ej avsedd som leksak.
-

Avfallshanteringsinstruktioner

- Trädelar: Kasseras som träavfall eller restavfall, beroende på lokala bestämmelser.
 - Plastdelar: Kasseras enligt lokala bestämmelser för plastavfall eller restavfall.
-

Varningar (P-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Faroinformation (H-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.